Madaivw va wopponu’:.’

Aoxnon 1n
Na AUoelg pe Tov vou v e§lowon: x + 2 = 9.
Adon

Aoxnon 2n

Na Auoelg e Tov vou TV e€iowon: (8 +2 + 7) + x = 19.
Avon

MpopAnpa 10
Na ekppdoelg e eElowon To MpdPANa ou akoAouBel kat va To AUoelg: H Avva €xel OUYKEVTPWOEL
37,5 € and 1o XaptdAikt TnG. Mdéoa akdun xpeldletal yia va ayopdaoel Jia JKEY) GuTOYPAPIKY] [NXAvY
TIoU KoOTI(CeL 68 €;
Avon

MpopAnpa 20

ZképTopal évav aploud. NMpoobétw oe autdv 12 kal Bpiokw dbpotoua 36. Molog eivat o aplbuog;
Adon

MpoBAnua 30
To payiko TeTpdywvo avakalueinke arnd toug KivéZoug to 90 X, ZT0 TETPAYwVOo auTtd To dBpoloua Kabe
YPAUMNG, kKdBe oTrANG Kat k&Be dlaywviou eival To idlo. Ta dUo TeTpdywva Tou akoAouBouv sival payikd.
Mapatmpnoe 1o delTtePo Kal oXNUATIOE OAeG TIQ €EIOWOTELS TIOU Prtopeilq oplldvTia, KABETA Kat dlaywvia.
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ApaoTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIG: NMavTelw TIC UEOEC TTOU OKEPTNKES OTO NUEOOAOYIO>

«Kofta&e 1é00eplg NuUEPEG OTO NEPOASYLO TIoU va oxnuatifouyv éva TeTpdywvos, Jou elre o ¢pilog pou
0 Apng. «[eg pou to dBpolopa amnd TIg NUEPOMNVIEG TOUG KAl eyw Ba OOoU Tw TIOLEG NIEPEG KOITAEEG>.
«Eikoot» Tou andvinoa.

«MNaveukolo», pou elme. «Koftaleq Tig nuepounvieg 1, 2, 8 kat 9».

«Oudou», elna «mwe 1o BPNKEG;».

«Eival arAé. Na, deg To», Hou elrne kal pou e€ynoe.

Maipvoupe €va orolodnroTe NUEPOASYLO - yia Tapddetyua, To nuepoAdylo Tou Maiou 2006 kat Aéue
otov ¢iAo pag va SlaAéEel TETOePIQ NUEPEG TIoU oxnuatifouv éva TeTpdywvo, Onwg eival TO KOKKI-
VO TETPAYWVO TIapakdTw: 1, 2, 8 kat 9 Tou

priva. O pilog pag Aéet To dBpotopa and Tig ,

TNHEPOUNVIES TOUG KAl EPE(C BPIOKOUE TIOLEG M&UOQ 2006

elval ol TEooePLg AUTEG NUEPEG.

Mwg elval duvatdv autd; Me tn Bonbela Twv A T T n n 2 K
pabnuatikav. Mpdoeke wg yivetat:
Ag umnoBéooupe wg 0 Pihog pag OldAete, 1 2 3 4 S 6 7
onwg Kat eoU, TIG PEPEG OTO KOKKIVO TETPA-
ywvo: 1, 2, 8 kat 9. To dBpoloua mou Ba pag 8 9 10 11 12 13 | 14
el elval 20.

Me pepikoUq umnohoylopoUc 6a  Bpoupe 15| 16 17 18 [ 19 | 20 | 21
Toleg p€peq divouv autd to dbpolopa.

® Ag ovoudow Tnv nMpwTtn Pépa x. Téte n deu- 22 | 23 24 25 26 27 | 28 ®
Tepn Ba elvat x + 1, n TPl X + 7 KL N T&-
Aeutaia x + 8. 29 | 30 31

O oihog pag npdobeoe dAeq TIG HEPEG, YA
va Bpel 1o dBpotopa. Kdvoupue kat eueic 1o
{dl0, dnAadn:

X+X+1+X+7+x+8

To d6polopa mou Bpnke eival 20. Ag To Bdhoupe kat epeiq: x + x + 1 + x + 7 + x + 8 = 20.

Ag «Taktorojooupe» Alyo Toug aptBpoug kal Ta YPAUUATa: X + X + X +x+ 1 +7 + 8 =20

AX+ X+ Xx+x+ 16 + 20.

Mwg 6a ANdow TtV e&lowon);

Mropw va BydAw 16 kat and ta duo pépn g e&lowong.

‘EToL éXxw X + X + X + X = 4, dnAadr| «<1€00ePLg POPEQ TO X (Oov TEooepa» 1 4 - X = 4.

Me Bdon tov kavdva Tng {uyapldg, dlalpw Kat Ta duo uépn g e€lowong pe 1o 4 kal Bpiokw x = 1.
Apa n mpwtn nuepounvia eivat to 1.

Twpa eival elkolo va Bpw kat Tig untdAotreg. ‘ETol n dedtepn Ba eival x + 1, n endpevn x + 7 Kat n
Teheutaia x + 8.

O<paTa yia digpevvnon kai oujTnon
® AOKIAOoTE TO OTNY opdda oag e AAA TETPAYWVA NEPWV.

e Mrmopelte va Bpeite Tov kavéva; Tt kAvw dnAadr] yla va avakaAUPw ard To ABpoloua TEGOAPWY NUEPWY
TOU nuepoAoyiou mola eival n mpw pépa;

Aokdote e Téooeplq HEPeg otV Bla oelpd (0pWovTLa).

Molog eival 0 véog kavovag;
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